


नाम

27 responses

�वभाग

27 responses

Teachers' Feedback
27 responses

Publish analytics

Copy

Miss. Pallav…
ANCHAL TI…

Alka Dixit
Dr Anupam…

Dr. Champa…
Dr. Sushma…

Dr.DEEPA…
Dr.Rashmi…

Jagrati tiwari
Nikki Vedi

Saumya Gu…
Vimala Devi

…
0

1

2

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%1 (3.7%1 (3.7%

Copy

Chemistry
Commerce

EDUCATION
Economics

Education
Hindi

Mathematics
Physics

Psychology
Zoology

वन�ित िव�ान
0

1

2

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)

2 (7.4%)2 (7.4%)2 (7.4%)

1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%)1 (3.7%1 (3.7%1 (3.7%

https://docs.google.com/forms/d/1oCoD7sfBMjhELwBBjrw-T07qkBmQGKzjkGNGWwW3ZA8/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


स�
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1. महा�व�ालय म�  काया� लय कम� चा�रया�  �ारा सहयोग एवं सहायता समुिचत है।
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2. पु�तकालय कम� चा�रया�  �ारा सहयोग एवं सहायता समुिचत है।
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3. �नधा� �रत पा� पु�तका� /पा� सामग� ी क� पु�ताकालय म�  उपल�धता रहती है।
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4. प� योगशाला के उपकरणा�  क� सदैव अ�छी दशा रहती है।
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5. शौचालय क� �व�छता का समुिचत �यान रखा जाता है।

27 responses
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6. क�ाआ�  क� �व�छता और अ�य उपकरणा�  के रख-रखाव का �यान रखा जाता है।
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7. प�रसर म�  पया� वरण क� शु�ता हेतु ह�रयाली क� �यव�था� त�बाकू एवं �ला��टक
प� �तब�ध रहता है।

27 responses

8. प�रसर म�  शु� पेयजल क� उपल�धता पया� � है।

27 responses
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9. प�रसर म�  िबजली क� उपल�धता स�यक है।
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10. �विभ�न िशकायता�  का �न��चत अव�ध म�  समाधान �कया जाता है।

27 responses

11. महा�व�ालय म�  यौन उ�पीड़न मु�त वातावरण है।

27 responses
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12. प� ब�ध सिम�त का समुिचत सहयोग रहता है।
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13. प� ाचाया�  का िशि�काआ�  के प� �त िम�वत एवं सहयोगपूण�  �यवहार रहता है।
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14. महा�व�ालय म�  को�वड-19 से बचाव के पया� � उपाय �कये जा रहे है।
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15. महा�व�ालय म�  आ◌ॅनलाइन क�ा लेने हेतु प� शासन का सहयोग रहता है।

27 responses
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